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На кордоні з Польщею – черги з 40 авто

Сьогодні на західному кордоні зафіксували черги перед трьома пунктами пропуску.
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Головний освітянин Львівщини у лютому отримав 24 тисячі посадового окладу

У лютому директору департаменту освіти і науки Львівської ОВА Олегу Пасці нарахували 41 тисячу гривень зарплати.
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Від початку року на Львівщині підтвердили 40 випадків сказу в тварин

Найбільше випадків сказу фіксують у лисиць та собак.
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У Львові на території геріатричного пансіонату виявили мертвого чоловіка

Загиблий виявився 68-річним львів'янином.
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У Львові усім ветеринарним клінікам заборонили приймати тварин, які не вакциновані від сказу

У двох приватних клініках міста запровадили карантин на два місяці через сказ у собаки породи хаскі.
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нардепи з Львівщини


Вівторок, 17 жовтня 2023, 15:58

Рущишин, Камельчук та Юрчишин підтримали вилучення ПДФО з місцевих бюджетів























5 нардепів з Львівщини підтримали вилучення "військового" ПДФО з місцевих бюджетів, натомість 21 нардеп не голосував за цей законопроєкт.

Сьогодні, 17 жовтня, Верховна Рада України не прийняла в другому читанні законопроєкт № 10037, згідно з яким з місцевих громад до держбюджету вилучається податок на доходи фізичних осіб, який вони отримують від зарплат військовослужбовців, правоохоронців, працівників СБУ того.

"За" проголосували 223 народних депутати з необхідних 226. Наразі законопроєкт відправили на повторне доопрацювання.

Зокрема, з львівських нардепів законопроєкт підтримали: Остап Шипайло (Слуга народу), Юрій Камельчук (Слуга народу), Ростислав Тістик (Слуга народу), Ярослав Рущишин (Голос), Ярослав Юрчишин (Голос).

Відсутні на пленарному засіданні: Святослав Юраш (Слуга народу), Орест Саламаха (Слуга народу), Євген Петруняк (Слуга народу), Галина Васильченко (Голос), Роман Лозинський (Голос), Наталія Піпа (Голос), Ярослав Дубневич (За майбутнє).

Були присутні у залі, але не голосували: Олена Кондратюк (позафракційна), Тарас Батенко (За майбутнє).

Утримались: Михайло Бондар (Європейська Солідарність), Микола Княжицький (Європейська Солідарність), Олег Синютка (Європейська Солідарність), Володимир В'ятрович (Європейська Солідарність), Андрій Парубій (Європейська Солідарність), Софія Федина (Європейська Солідарність), Микола Величкович (Європейська Солідарність), Степан Кубів (Європейська Солідарність), Андрій Лопушанський (Європейська Солідарність), Михайло Цимбалюк (Батьківщина), Андрій Кіт (Довіра), Павло Бакунець (Довіра).

Нагадаємо, раніше Міністерство фінансів виступило з ініціативою скеровувати 100% податків місцевих громад, які сплачуються з зарплат військовослужбовців, до державного бюджету. Проти цього рішення виступила Асоціація міст України та безліч місцевих громад, які наголошують, що вилучення у громад частини податку на доходи фізичних осіб зруйнує систему оборони країни.

Наприкінці вересня цього року з вимогою не вилучати "військове" ПДФО у громад та доопрацювати закон про підтримку обороноздатності держави звернулися до президента та ВРУ депутати Львівської міськради.

Натомість Львівська ОВА не виступила проти вилучення "військового" ПДФО у громад, проте депутати Львівської облради вирішили з жовтня цього року й у 2024 році спрямовувати 75% "військового" ПДФО для закупівлі техніки для військових частин в області.






Мітки: Верховна Рада, нардепи із львівщини, новини львова, податок





Варіанти на Facebook


Приєднуйтесь до нашого нового каналу в Telegram

Підтримай журналістів ІА Варіанти

Якщо ви знайшли помилку, видiлiть її мишкою та натисніть Ctrl+Enter.









Голосний Юрчишин хоче оподатковувати діяльність Telegram-каналівВ Україні демобілізують строковиків10 нардепів з Львівщини не підтримали прозорість роботи органів місцевого самоврядуванняПодаткова Львівщини зафіксувала понад 40 мільйонів гривень заборгованості зі сплати ПДФОПонад 50-ти громадам Львівщини бракує коштів на зарплати та комуналкуВоєнний стан та мобілізацію в Україні продовжили до середини травняВ Україні оновили перелік авто, які підпадають під транспортний податокВоєнний стан та мобілізацію в Україні планують продовжити до середини травняНардепи погодили створення єдиного реєстру військовозобов'язаних17 нардепів з Львівщини не підтримали закон про легалізацію медичного канабісуНародні депутати просять Зеленського повернути Митрополичі сади Собору Святого Юра у ЛьвовіГаличанин Юрчишин може очолити комітет з питань свободи слов
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Варіанти -  онлайн газета новин Львова.
                        Інший погляд на львівські новини та новини львівщини.
                        Завжди свіжі новини про Львів, про львів'ян і не тільки.
                        Тут новини у Львові оновлюються постійно.
                    



                            Продовжуючи переглядати varianty.lviv.ua, ви підтверджуєте, що ознайомилися з Правилами користування сайтом , і погоджуєтеся з Політикою конфіденційності. Зрозуміло
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